

Panel technických delegátů ČAS jmenovaných na období let 2024¹⁾ až 2027

Příjmení	Jméno	Atletický oddíl/klub	KAS	Skupina				
				A*	A	B	C*	C
Dvořáková	Adriana	Atletika Jižní Město z.s.	PAS			*		*
Linhart	Jindřich	PSK Olymp Praha, z.s.	PAS				*	*
Šikola	Pavel	Český běžecký klub, z.s.	PAS				*	*
Rybák	Michal	TJ Lokomotiva Veselí nad Lužnicí z.s.	Jihočeský KAS			*		*
Kadla	Jiří ml.	AK ŠKODA Plzeň	Plzeňský KAS		*	*	*	*
Dinga	Libor	AC Mladá Boleslav z.s.	Liberecký KAS		*	*	*	*
Ovčarik	Adam	SK Dobruška z.s.	Královéhradecký KAS	*	*	*	*	*
Veverka	Ondřej	TJ Dvůr Králové nad Labem, z.s.	Královéhradecký KAS	*	*	*	*	*
Marek	Josef	TJ Svitavy, z. s.	Pardubický KAS		*	*	*	*
Kňákal	Ladislav	TJ Slavoj BANES Pacov	KAS Vysočina	*	*	*	*	*
Flanderka	Petr	Atletický klub Hodonín, z.s.	Jihomoravský KAS		*	*	*	*
Šíma	Petr	Atletický klub Hodonín, z.s.	Jihomoravský KAS			*		*
Machová	Iva	Atletický klub Olomouc z.s.	KAS Olomouc	*	*	*	*	*
Pudilová	Ludmila	Atletický klub Olomouc z.s.	KAS Olomouc		*	*	*	*
Feranec	Adam	SSK Vítkovice, z.s.	Moravskoslezský KAS			*		*
Vojtek	Jan	SSK Vítkovice, z.s.	Moravskoslezský KAS			*		*
Župníková	Aneta	SSK Vítkovice, z.s.	Moravskoslezský KAS			*		*

Skupina A*

Mistrovství ČR mužů a žen na dráze

Mistrovství ČR mužů a žen do 22 let na dráze

Mistrovství ČR mužů a žen v hale

Skupina A

Mistrovství ČR juniorů, junierek, dorostenců a dorostenek na dráze (vedoucí delegát)

Mistrovství ČR juniorů, junierek, dorostenců a dorostenek v hale (vedoucí delegát)

Mezistátní utkání pořádaná na území ČR

Mítinky certifikované ČAS

Skupina B

Mistrovství ČR juniorů, junierek, dorostenců a dorostenek na dráze (druhý delegát)

Mistrovství ČR žáků a žákyň na dráze

Mistrovství ČR mužů, žen, juniorů, junierek, dorostenců, dorostenek, starších žáků, starších žákyň, mladších žáků a mladších žákyň ve vícebojích

Mistrovství ČR mužů, žen, juniorů a junierek v běhu na 10000 m

Mistrovství ČR mužů, žen, mužů a žen do 22 let v chůzi na 10000 m

Mistrovství ČR juniorů, junierek, dorostenců a dorostenek v hale (druhý delegát)

Mistrovství ČR žáků a žákyň v hale

Mistrovství ČR mužů, žen, juniorů, junierek, dorostenců, dorostenek, žáků a žákyň v halových vícebojích

Mistrovství ČR mužů, žen, juniorů, junierek, dorostenců, dorostenek, žáků a žákyň v chůzi v hale

¹⁾ Aneta Župníková byla jmenována od roku 2025

Skupina C*

Mistrovství ČR v půlmaratonu mužů a žen

Mistrovství ČR v maratonu mužů a žen

Mistrovství ČR v přespolním běhu mužů, žen, juniorů, juniorek, dorostenců, dorostenek, starších žáků, starších žákyň, mladších žáků a mladších žákyň

Mistrovství ČR v silničním běhu mužů, žen, juniorů a juniorek na 10 km

Mistrovství ČR v chůzi na 20 km mužů a žen

Skupina C

Mistrovství ČR v běhu do vrchu mužů, žen, juniorů a juniorek

Mistrovství ČR v dlouhém horském běhu/trailu mužů a žen

Mistrovství ČR v silničním běhu mužů a žen na 1 míli

Mistrovství ČR v silničním běhu mužů a žen na 5 km

Mistrovství ČR v chůzi na 35 km mužů a žen

Ondřej Veverka

předseda soutěžní komise ČAS

David Bor

vedoucí oddělení soutěží ČAS